

Meta Terra civil szervezet

Törvényjavaslat a kistermelőkért

A kistermelők termelési feltételeinek, a helyi termék értékesítésének és feldolgozásának szabályozására kíván benyújtani törvényjavaslatot a magyarkanizsai Meta Terra civil szervezet a szerbiai mezőgazdasági és környezetvédelmi minisztériumhoz. A magyarkanizsai Ifjúsági Otthonban a múlt héten megtartott érdekegyeztetésen a község és a régió kistermelői mellett megjelentek a mezőgazdasági civil szervezetek képviselői is.

A tavaly megalakult Meta Terra civil szervezet egyik célja éppen az, hogy megerősítse a helyi termelők és feldolgozók valamint a tudatos fogyasztók közötti kapcsolatot (csak emlékeztetőül: ezt szolgálja a Meta Terra Kanizsai Kosár elnevezésű akciója is – a szerző megjegyzése), közvetett módon erősítve ezzel a helyi gazdaságot is, mondta a civil szervezet egyik alapítója és a rendezvény egyik szervezője, **Hajdú László**.

– Az általunk kidolgozott törvény elfogadása esetén a helyben megtermelt mezőgazdasági termékek feldolgozása törvényes keretek közé kerülhetne, ami megkönnyítené a helyi gazdáknak és feldolgozó üzemeknek a működését és prosperitását – emelte ki a szervező, aki reményének adott hangot, hogy az illetékesek nem csak értékelik majd a civilek kezdeményezését, hanem megértik annak lényegét, főleg pedig azt, hogy egy ilyen törvény milyen jelentőséggel bírna a kistermelők jövőjét és biztonságát illetően.

Noha az érdekegyeztetésen a vártnál kevesebb kistermelő jelent meg, a helyenként eltérő álláspontokat sikerült közös nevezőre hozni. **Kiss Róbert** magyarkanizsai szarvasmarha-tenyésztő úgy véli, erre a törvényre nagyon nagy szükség lenne, mert jelenleg ő maga is csak a vágóhídon tudja értékesíteni az eladásra nevelt jószágot, hústermékek árusítására nincs lehetősége.

– Azt szeretnénk elérni a civil szervezettel közösen, hogy olyan törvényt készítsünk, amellyel helyileg is értékesíteni tudnánk termékeinket, természetesen a törvényileg szabályzott ellenőrzési mechanizmusok mellett, mert csakis úgy kerülhet biztonságos élelmiszer a fogyasztók asztalára.

A megbeszélésen kialakított, letisztult szövegű törvényjavaslattal a Meta Terra civil szervezet már megjelenhet az illetékesek előtt, abban a reményben, hogy a mindeddig törvénnyel nem szabályzott területre vonatkozó javaslatot a törvényhozó is elfogadhatónak találja majd, és lehetővé teszi, hogy a feldolgozásban és eladásban is érdekelt kiscgazdák legálisan értékesíthessék portékájukat, akár közvetlenül a fogyasztónak is.

Bödő Sándor